

Новое поколение

В Донском политехническом колледже состоялась традиционная студенческая научно-практическая конференция «Наука 20.17. От идеи к результату».

В связи с появлением студенческого научного общества «Новое поколение» в этом году она имела особенное значение.

Нынешний год объявлен годом экологии в России. В связи с этим приоритетным направлением научно-исследовательских и практических работ студентов стало привлечение внимания к проблемным вопросам, существующим в экологической сфере.

Работа конференции началась пленарным заседанием, открыла которое директор колледжа, председатель организационного комитета конференции Татьяна Советова. В своем выступлении перед присутствующими она отметила, что одной из самых важных составляющих системы профессиональной подготовки будущих специалистов является организация их вовлеченности в научно-исследовательскую деятельность, открывающую возможности стимулирования творческого потенциала личности. Формирования из числа молодежи будущей научно-технической элиты – важнейшая социально-экономическая задача для колледжа.

В системе среднего профессионального образования созданы все необходимые условия для привлечения студентов в научную деятельность. Как сказала Татьяна Советова, в Донском политехническом колледже данная работа ведется на всех стадиях учебного процесса. В условиях настоящего времени особый акцент ставится на качестве будущего специалиста, что невозможно без включения студента в творческую деятельность. Именно эту функцию и выполняет общество, созданное в стенах учреждения, под названием «Новое поколение». Особую благодарность Татьяна Алексеевна выразила инициатору и организатору проекта Артему Харихонову.

В заключение директор колледжа определила важнейшие задачи конференции: вовлечение студентов в науку, пробуждение у них интереса к новым знаниям, выходящим за рамки основных

ных работ студентов - финалистов конкурса «Моя профессия – моя гордость».

Далее участники конференции приняли участие в работе секций: «Лучшие научно-исследователь-



Члены жюри

образовательных профессиональных программ, обмен опытом и развитие в различных областях.

Далее с докладом о научно-исследовательской деятельности студентов выступила заместитель директора Ольга Евтехова.

Также перед присутствующими выступил руководитель студенческого научного общества «Новое поколение» Артем Харихонов. Он представил доклад на тему «2017 – Год экологии в России», рассказал о деятельности колледжа в этом направлении, а также представил видео-ролик «Дом нового поколения».

В соответствии с регламентом работы на пленарном заседании конференции была проведена публичная защита лучших науч-

ские работы 2016-2017 учебного года», «Моя профессия – моя гордость», «Историко-культурное наследие Тульской области». На каждой площадке прошли выступления студентов с наиболее интересными проектами. Стоит отметить высокую активность и заинтересованность участников и гостей конференции в обсуждении выдвигаемых проблем.

По итогам работы были определены и награждены дипломами победители и призеры конкурса исследовательских проектов «Моя профессия – моя гордость». Участники конференции и их научные руководители также были отмечены сертификатами.

*Юлия АЛИСОВА
Фото автора*